
 دختر عزیزم 

 این آزمون به صورت تستی است . خواهشمندم پاسخ درست را انتخاب کن

با سه میله به طول یکسان کدام شکل را می توان ساخت؟ -1  

 الف( مثلث قائم الزاویه         ب( مثلث متساوی الساقین          ج( مثلث متساوی الاضلاع          د( مثلث مختلف الاضلاع

سانتی  50متر داریم، میخواهیم کف مغازه را سرامیک کنیم . اگر طول کاشی ها  10مربع شکل به ضلع  مغازه ای -2

 متر باشد . به چند کاشی نیاز داریم؟

350د(                      400ج(                           50ب(                                200الف(   

چند درجه است؟ 3ت در ساعت زاویه بین عقربه های ساع -3  

   75د(                           35ج(                          90ب(                               180الف( 

متر است. مساحت آن چند متر مربع است؟ 64محیط مربعی  -4  

125د(                        217ج(                            256ب(                         118الف(   

سانتی متر است ، ثلث مساحت آن چند سانتی متر است؟ 60محیط شکل روبه رو  -5  

180د(                        40ج(                              60ب(                        15الف(      


